



Postupak priznavanja inozemne stručne kvalifikacije – regulirana profesija: Edukacijski rehabilitator

UPUTE KANDIDATIMA

1. Po zaprimanju privremenog rješenja Hrvatske komore edukacijskih rehabilitatora (HKER) kojim je kandidatu određena dopunska mjera provjere kompetentnosti, kandidat je obvezan Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (ERF), kao provoditelju te dopunske mjere, poslati (kopirani/skenirani) primjerak privremenog rješenja.

Primjerak privremenog rješenja HKER-a kandidat može:

- a) poslati poštom na adresu ERF-a (SVEUČILIŠTE U ZAGREBU, EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET, BORONGAJSKA CESTA 83F, 10 000 ZAGREB),
 - b) poslati u skeniranom obliku na mail adresu referada@erf.unizg.hr
2. ERF će kandidatu omogućiti prvi izlazak/prve izlaske na ispit(e) iz predmeta utvrđenog/ih privremenim rješenjem unutar 6 mjeseci od dana donošenja tog privremenog rješenja* (datum naveden u zaglavlju privremenog rješenja) – ERF će datume/termine ispita objaviti na mrežnoj stranici Fakulteta.

* Iz gore navedenog proizlazi da će ERF samo ponuditi termine ispite (i omogućiti izlaske na njih) koji će biti u roku od 6 mjeseci od dana donošenja rješenja, ali kandidat sam odlučuje kad će i hoće li izaći na ponuđeni termin(e); prilikom odlučivanja o (ne)izlasku na ispit, kandidat bi trebao voditi računa o tome da je obvezan položiti predmete određene privremenim rješenjem u roku od tri godine

!! Kandidat je dužan izlazak na ispit najaviti najmanje 48 sati prije održavanja ispita Studentskoj referadi za preddiplomske i diplome studije na mail adresu referada@erf.unizg.hr i kontakt nastavniku odnosno nositelju pojedinog predmeta.

!!! Kandidat je dužan, na dan održavanja ispita, a prije samog održavanja istog, donijeti u Studentsku referadu za preddiplomske i diplomske studije na uvid ispunjenu prijavnicu i potvrdu o uplati troškova polaganja ispita (sukladno Odluci o provedbi dopunske mjere provjere kompetentnosti u postupku priznavanja inozemne stručne kvalifikacije).
Kandidat će prijavnicu dobiti na Porti Fakulteta.



3. Ako kandidat ne zadovolji na ispitu, može** ERF-u (Studentskoj referadi za preddiplomske i diplomske studije - osobno, mailom- u skeniranom, potpisanom obliku ili poštom) podnijeti zahtjev za ponavljanje tog ispita. (** može, ali ne mora - nije obvezan)

Zahtjev za ponavljanje ispita kandidat je obvezan podnijeti ERF-u u roku od 15 dana od dana kada nije zadovoljio na ispitu. U slučaju usmenog ispita prethodno navedeni rok se računa od dana polaganja i nezadovoljenja ispita, a kod pisanog ispita/dijela ispita taj se rok računa od dana saznanja za nezadovoljenje ispita.

Ako kandidat ni u ponovljenom roku od 6 mjeseci ne zadovolji na ispitu, a o čemu će ERF pisanim putem obavijestiti HKER, postupit će se na jedan od sljedećih načina:

- a) kandidat može HKER-u podnijeti zahtjev za izricanjem mjere obavljanja razdoblja prilagodbe, kao sljedeću dopunsku mjeru. Zahtjev za izricanjem mjere obavljanja razdoblja prilagodbe kandidat je obvezan podnijeti HKER-u u roku od 15 dana od dana kada drugi put nije zadovoljio na ispitu. U ovom slučaju, HKER može privremenim rješenjem odobriti/izreći kandidatu razdoblje trajanje prilagodbe dulje od tri godine (razdoblje od tri godine je propisano člankom 18. stavkom 1.a Zakona o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija NN 82/15, 70/19, 47/20), ali najviše do 5 godina od dana donošenja tog (drugog) privremenog rješenja (čl.86.st.9. prethodno navedenog zakona) – HKER će tim rješenjem svakom kandidatu pojedinačno odrediti razdoblje trajanja prilagodbe; po zaprimanju rješenja, kandidat je obvezan postupiti kao u točki 1. ovih uputa.
 - b) ukoliko kandidat nije podnio zahtjev za izricanjem mjere obavljanja razdoblja prilagodbe, HKER će rješenjem odbiti kandidatov zahtjev za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije te će o tome obavijestiti ERF odnosno poslati navedeno rješenje.
4. Troškove provedbe dopunske mjere kandidati su obvezni platiti sukladno Odluci o provedbi dopunske mjere provjere kompetentnosti u postupku priznavanja inozemne stručne kvalifikacije, a koja je objavljena na mrežnoj stranici Fakulteta.